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HATÁROZAT 

 

I. A Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (székhelye: 2360 Gyál, Kőrösi út 190.; a továbbiakban: 

Üzemeltető) részére a BP/PNEF/01073-8/2023. iktatószámú, 2023. május 19-én kelt határozatban (a 

továbbiakban: Határozat) foglalt – Ecser település (a továbbiakban: Település) tekintetében az egy év 

alatti csecsemők és várandós anyák részére történő ivóvízellátás biztosítására irányuló – átmeneti 

vízellátási kötelezettséget a népegészségügyi feladatkörében eljáró Budapest Főváros Kormányhivatala 

(a továbbiakban: BFKH)  

 

m e g s z ü n t e t i . 

 

II. Egyben a BFKH a Település ivóvízellátó rendszere vonatkozásában az Üzemeltetőt 

 

k ö t e l e z i 

 

arra, hogy a Település ivóvízellátó rendszerére vonatkozó 2024. évi – az ivóvíz minőségi 

követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

5/2023. Korm. rendelet) 14. §-a szerinti – ivóvízvizsgálati programot úgy tervezze meg, hogy a 

kémiai vizsgálatok során minden alkalommal kerüljön vizsgálatra a nitrát paraméter.  

 

A BFKH felhívja az Üzemeltető figyelmét, hogy a Település vízhálózatán a nitrát, valamint a nitrit-

nitrát együttes koncentrációjának számított értékét az önellenőrző és a hatósági ivóvíz 

vizsgálatok során a BFKH továbbra is figyelemmel kíséri és a fenti paraméterek tekintetében a 

határértékek túllépése esetén a szükséges intézkedéseket megteszi. 

 

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel, így arról a BFKH nem rendelkezett. 

 

A BFKH felhívja az Üzemeltető figyelmét arra, hogy a jelen határozatban foglalt előírások be nem tartása 

esetén egészségügyi bírság (30 000 – 5 000 000 forintig terjedő) kiszabásának van helye. A bírság 

többszörös jogsértés esetén ismételten is kiszabható. 

 

Jelen döntés a közlésével véglegessé válik. A döntés ellen a Budapest Környéki Törvényszékhez (a 

továbbiakban: Bíróság) címzett, közigazgatási jogvita eldöntése iránti keresetet lehet előterjeszteni. A 

keresetlevelet a döntés közlésétől számított 30 napon belül kell a BFKH-nál (1138 Budapest, Váci út 

174.) benyújtani, vagy postára adni.  
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Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett jogi képviselő és az ilyen kapcsolattartási formát választó 

természetes személy, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet 

kizárólag elektronikus úton, a https://epapir.gov.hu/ honlapon található e-Papír szolgáltatáson keresztül 

nyújthatja be. 

 

A Bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha a felek egyike sem kérte tárgyalás tartását, 

és azt a Bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartása keresetlevélben kérhető. A tárgyalás 

tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A peres eljárás illetékköteles, az 

ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, mely alapján az illeték megfizetése azt terheli, akit erre a 

bíróság kötelez.   

 

 

INDOKOLÁS 

 

A BFKH Laboratóriumi Osztálya 2023. május 9-én előre meghatározott ütemterv szerint hatósági ivóvíz 

vizsgálatot végzett az Ecser, Széchenyi utca 1. sz. alatti mintavételi helyen (Polgármesteri Hivatal), 

amely vizsgálat eredménye meghaladta (értéke: 50,5 mg/l) az 5/2023. Korm. rendeletben foglalt nitrát 

paraméterre meghatározott határértéket (50 mg/l). 

 

Az ezt követően több mintavételi helyen levett további ivóvíz vizsgálatok szintén határérték feletti nitrát 

értéket mutattak ki a település több pontján. 

 

A BFKH a rendelkezésére álló ivóvíz vizsgálati adatokat elemezve megállapította, hogy az Üzemeltető 

által a Település ivóvízellátó rendszerén szolgáltatott ivóvíz minősége több mintavételi pont esetében, 

több alkalommal meghaladta az 5/2023. Korm. rendelet 1. számú melléklet 2. pontjában meghatározott 

határértéket nitrát paraméter vonatkozásában, emiatt a nitrát és nitrit együttes koncentrációjára 

vonatkozó feltételnek sem felelt meg, ezért a BFKH a Határozat kiadását indokoltnak tartotta. 

 

A Határozatban a BFKH a Település vonatkozásában elrendelte az ivóvíz fogyasztásának tilalmát, 

valamint kötelezte az Üzemeltetőt, hogy átmeneti vízellátással biztosítson az egy évnél fiatalabb 

csecsemők és a várandós anyák részére ivásra, főzésre, ételkészítésre 3 l/fő/nap mennyiségben ivóvíz 

minőségű vizet és az érintett fogyasztókat közérthető módon tájékoztassa az átmeneti ivóvíz minőségű 

vízellátás módjáról, az ivóvíz minőségű vízhez jutás lehetőségéről és rendjéről. 

 

A Határozat keretében elrendelésre került továbbá, hogy a vízminőségi probléma okának feltárása és 

megszüntetése érdekében a szükséges intézkedéseket az Üzemeltető – a BFKH folyamatos 

tájékoztatása mellett – folyamatosan tegye meg, mindaddig, amíg a Településen az ivóvíz minősége 

nem felel meg az 5/2023. Korm. rendelet vonatkozó előírásainak. A leírtakon túl az Üzemeltető részére 

előírásra került, hogy a megtett intézkedések hatékonyságának igazolására kontroll vízvizsgálatokat is 

végezzen. 

 

Az Üzemeltető a Határozat elrendelése óta folyamatosan végzett önellenőrző ivóvíz vizsgálatokat, 

amelyek eredményéről a BFKH-t folyamatosan tájékoztatta. 

 

Az Üzemeltető a KKK/2023/00395 iktatószámú, 2023. szeptember 4-én kelt levelében tájékoztatást kért 

a Határozat visszavonásának feltételeire vonatkozóan. Figyelemmel arra, hogy az ivóvízben történt nitrát 

szennyezés eredete, oka ismeretlen a BFKH ivóvízbiztonsági szempontból nem tartotta indokoltnak a 

Határozatban előírt kötelezettség megszüntetését. A kötelezettség feloldásához a BFKH 

elengedhetetlennek tartotta az utolsó határérték túllépéstől számítva az ivóvíz nitrát tartalmának 

monitorozását legalább negyedéven keresztül, ezáltal az önellenőrző ivóvíz vizsgálatok (nitrát paraméter 

vonatkozásában történő) folytatását mindaddig, amíg a nitrát megbízhatóan, több ivóvíz vizsgálati 

adatsorral alátámasztva határérték alatt marad. 
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Az Üzemeltető 2023. október 4-én a BFKH-hoz elektronikusan érkezett beadványában kérte a 

Határozatban foglaltak megszüntetését, mivel az utolsó határérték túllépéstől számolva negyed éven 

keresztül nem történt egy mintavételi helyen sem nitrát paraméter határérték túllépés. Kérelméhez 

mellékelte a több hálózati mintavételi helyen levett önellenőrző ivóvíz vizsgálatok eredményeit. 

 

A BFKH az eljárás 2023. október 4-én hivatalból történő megindításáról a BP/PNEF/01073-22/2023. 

iktatószámú iratával értesítette az Üzemeltetőt. 

 

Az ügyben releváns jogszabályi rendelkezések: 

 

Az 5/2023. Korm. rendelet vonatkozó előírásai szerint: 

 

„4. § (1) Az ivóvíz minőségére vonatkozó határértékeket és parametrikus értékeket az 1. melléklet 

tartalmazza. 

(2) A víz akkor minősül ivóvíznek, ha 

a) nem tartalmaz olyan mennyiségben vagy koncentrációban mikroorganizmust, parazitát, kémiai, fizikai 

vagy radiológiai anyagot, amely az emberi egészségre potenciális veszélyt jelenthet, 

b) megfelel az 1. melléklet 1., 2. és 5. pontjában meghatározott követelményeknek, 

c) megfelel az 1. mellékletben nem szereplő, az országos tisztifőorvos által országosan vagy a 

népegészségügyi szerv által az adott vízellátó rendszerre vonatkozóan az emberi egészség védelme 

érdekében meghatározott további paraméterek határértékeinek, továbbá 

d) az a)-b) pontban, valamint az 5-17. §-ban meghatározott követelmények teljesülnek és minden 

szükséges intézkedés megtörtént annak érdekében, hogy az ivóvíz minősége megfeleljen az e 

rendeletben meghatározott előírásoknak. 

(3) Ha a szolgáltatott víz az 1. melléklet 1., 2. és 5. pontjában meghatározott határértékeknek megfelel, 

azonban az 1. melléklet 3. és 4. pontjában előírt valamely parametrikus értéknek nem felel meg, akkor 

teljesíti az ivóvízminőségi követelményeket, de tűrhető minőségű ivóvíznek kell tekinteni. Ha az 

egészségi kockázat egyértelműen nem zárható ki, korrekciós intézkedéseket kell tenni annak érdekében, 

hogy a víz minősége olyan mértékben javuljon, hogy megfeleljen az emberi egészség védelmére 

vonatkozó követelményeknek. (…) 

 

17. § (1) Az ivóvíz minőségére vonatkozó, ivóvízszolgáltató által jelentett vagy a népegészségügyi szerv 

által észlelt, a 4. §-ban meghatározott határértékek és parametrikus értékek bármelyikének túllépése, 

illetve szennyezés veszélyével járó rendkívüli esemény esetén a népegészségügyi szerv a túllépés okát 

kivizsgálja, és a szükséges ivóvízminőség-javító, valamint a víz minőségének helyreállítására irányuló 

korrekciós intézkedéseket elrendeli, kivéve, ha a népegészségügyi szerv véleménye szerint a 

határértékektől, parametrikus értéktől való eltérés elhanyagolható vagy nem jelent közegészségügyi 

kockázatot, figyelemmel a (6) bekezdésben foglaltakra. (…) 

(3) Az ivóvízminőség-javító, valamint az ivóvíz minőségének helyreállítására irányuló korrekciós 

intézkedések a következők lehetnek: 

a) a szennyezést előidéző műszaki eljárások megváltoztatása vagy a tevékenység tilalma, 

b) a szennyező forrás eltávolítása a vízkivételi pont vízgyűjtő területéről, 

c) új vízbeszerzési forrásra történő áttérés, 

d) a szennyezés eltávolítása vízkezeléssel, illetve fertőtlenítéssel, 

e) az ivóvíz kezelésére és elosztására szolgáló eljárások megfelelő módosítása, 

f) ivóvízzel érintkező termékek minőségi megfelelőségének biztosítása, a szolgáltatási pont előtt 

azonosított nem megfelelő ivóvízzel érintkező termékek cseréje. (…) 

 

18. § (1) Az emberi egészségre veszélyt jelentő ivóvíz fogyasztását és felhasználását a 

népegészségügyi szerv, az élelmiszerüzemi célú víz felhasználását az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv a 

veszély mértékének és az egészségkockázat mérlegelése alapján haladéktalanul megtiltja vagy 

korlátozza, ha valamely vízminőségi jellemző az 1. melléklet 1. és 2. pontjában foglalt táblázatban 
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meghatározott értéket meghaladja vagy - a határértékeknek való megfelelés teljesülésétől függetlenül -, 

ha egyéb, az egészségre kockázatot jelentő szennyező anyag van jelen, kivéve, ha a népegészségügyi 

szerv, az élelmiszerüzemi célú víz esetében az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv a határérték-túllépést 

jelentéktelennek minősíti, vagy ha az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv az élelmiszerüzemi célú 

vízfelhasználás során alkalmazott technológia mérlegelése után azt állapítja meg, hogy a víz minősége 

nem befolyásolja az élelmiszer minőségét. 

(2) A népegészségügyi szerv, élelmiszerüzemi célú víz esetén az élelmiszerüzemi célú víz megfelelési 

ponttól az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv az (1) bekezdés szerinti tiltást, illetve korlátozást abban az 

esetben oldja fel vagy a tiltást, a korlátozást abban az esetben nem rendeli el, ha az ivóvízszolgáltató az 

emberi egészségkockázat elhárításához, - az ivóvízminőségi kifogás tekintetében - az ivóvízbiztonság 

fenntartásához szükséges intézkedéseket megtette és az ivóvízszolgáltató a megtett intézkedések 

eredményességét ivóvízvizsgálati eredmények benyújtásával igazolja” 

(3) A népegészségügyi szerv közintézmények esetén, a házi vízelosztással kapcsolatos kockázatok 

csökkentése érdekében az 1. melléklet 1., 2. és 5. pontjában foglalt határértékeinek túllépése esetén 

elrendelheti a vezetékes víz ivóvízként és ételkészítés céljából történő felhasználásának korlátozását és 

átmeneti ivóvízellátás biztosítását. 

(4) Ha az (1) bekezdés szerint a víz emberi fogyasztásra, főzésre, ételkészítésre való felhasználását 

meg kell tiltani, az ivóvízszolgáltató, illetve a közintézményt érintő korlátozás esetén az épület 

üzemeltetője, ennek hiányában tulajdonosa az érintettek számára 3 liter/fő/nap ivóvizet biztosít. Az 

ivóvizet az érintettek számára - a helyi földrajzi sajátosságokra is figyelemmel - az érintett 

lakóépületekből megközelíthető helyen kell biztosítani. Ha a vízminőségi probléma az egész települést 

érinti, az átmeneti ivóvízellátást az elérhető legjobb technikával szükséges biztosítani. 

(5) Ha az ivóvízellátási körzetben a lakosság által fogyasztott ivóvíz nitrit- vagy nitráttartalma a 

népegészségügyi szerv megállapítása szerint meghaladja az 1. melléklet 2. pontjában foglalt táblázatban 

megadott határértéket, a (4) bekezdés szerinti kötelezett a népegészségügyi szerv által előírt határidőig 

gondoskodik az érintett területen tartózkodó egy évnél fiatalabb csecsemők és a várandós anyák (4) 

bekezdés szerinti ivóvízellátásáról. (…) 

 

Az 5/2023. Korm. rendelet 1. számú melléklet 2. Kémiai vízminőségi jellemzők táblázata szerint: 

 

 
A. 

Vízminőségi jellemző 
B. 

Határérték 
C. 

Mértékegység 
D. 

Megjegyzés* 

23. Nitrát 50 mg/l 12. 

 

12. A nitrát és nitrit együttes koncentrációjára a következő feltételeknek teljesülnie kell: 

[nitrát]/50+[nitrit]/3≤1, ahol a szögletes zárójelek a nitrát (NO3) és nitrit (NO2) mg/literben kifejezett 

koncentrációját jelzik. Ha az ivóvíz ennek az előírásnak nem felel meg, csecsemőknek szánt élelmiszer 

és tápszer készítéséhez nem használható fel, csecsemők és várandósok nem fogyaszthatják. 

 

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (a továbbiakban: Ehi. 

tv.) 11. § (1) bekezdés, (2) bekezdés a) és b) pontjai, valamint (3) bekezdése szerint: 

„11. § (1) Az egészségügyi államigazgatási szerv az ellenőrzés során megállapított tényállás alapján a 

hiányosságok, szabályszegések jellegét és súlyát mérlegelve megteszi a szükséges intézkedéseket és 

ellenőrzi azok végrehajtását. 

(2) Az egészségügyi államigazgatási szerv figyelmeztetés szankció alkalmazása keretében vagy 

egészségügyi bírság kiszabásával egyidejűleg elrendeli 

a) a hiányosságok megszüntetését, illetőleg a szükséges intézkedések végrehajtását; 

b) a hiányosságok megszüntetéséig az intézmény, létesítmény stb. működésének, illetőleg az 

egészségre ártalmas vagy veszélyes tevékenységnek a korlátozását vagy felfüggesztését, ha e 

szabálytalanságok fennállása egészségkárosodást okozhat; (…) 
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(3) Ha az észlelt hiányosság, illetve körülmény súlyos, vagy tömeges egészségkárosodást okozhat, az 

egészségügyi államigazgatási szerv ennek elhárítása érdekében köteles megtenni mindazokat az 

intézkedéseket, amelyek az adott esetben a veszély elhárítása érdekében szükségesek. (…)” 

 

A Határozatban elrendelt kötelezés fenntartásának szükségességét az Üzemeltető által végzett 

önellenőrző laboratóriumi vizsgálatok, valamint a BFKH által végzett hatósági ivóvíz vizsgálatok 

eredményeinek áttekintésével a BFKH folyamatosan figyelemmel kísérte. 

 

A Határozat kiadását követően az Üzemeltető folytatta a Határozatban már hivatkozott intézkedéseket, 

amelynek eredményeiről a BFKH-hoz érkezett leveleiben folyamatosan számolt be.  

 

A 2023. július 13-án vett ivóvíz vizsgálati eredmény alapján megállapítást nyert, hogy nitrát paraméter 

tekintetében egy mintavételi helyen sem haladta meg a vonatkozó határértéket, viszont a mért értékek 

több mintavételi ponton határérték közeliek voltak.  

 

A mérési eredmények rámutattak arra, hogy az utolsó határérték túllépéstől számolva negyed éven 

keresztül nem történt egy mintavételi helyen sem nitrát paraméter határérték túllépés, valamint, hogy az 

Üzemeltető által végzett intézkedések nagymértékben elősegítették a Település ivóvízminőségének 

javulását (a mért értékek folyamatosan csökkenő tendenciát mutattak).  

 

A BFKH Laboratóriumi Osztálya a Településen 2023. október 30-án több hálózati mintavételi helyen 

hatósági ivóvíz vizsgálatokat végzett. A vizsgálati eredmények alapján megállapítást nyert, hogy csak 

egyetlen mintavételi helyen volt nitrit paraméter tekintetében határérték túllépés (a többi mintavételi 

helyen a vizsgálati eredmények minden vizsgált paraméter vonatkozásában megfelelőséget mutattak). 

Az érintett mintavételi helyen ismételt ivóvíz vizsgálat történt az Üzemeltető által 2023. november 8-án, 

valamint a hatóság által 2023. november 9-én, amelyek eredményei már megfelelő eredményt mutattak 

nitrit paraméter tekintetében is.  

 

A BFKH a rendelkezésre álló iratokat – különös tekintettel az ivóvíz vizsgálati eredményeket – 

áttekintette és azokat összességében értékelve az alábbiakat állapította meg. 

 

1. Az Üzemeltető a Határozatban foglalt tájékoztatási kötelezettségének elektronikus formában 

folyamatosan eleget tett. Az Üzemeltető nyilatkozata alapján a Településen a vízosztást – a 

Határozatban előírtak szerinti módon és mennyiségben – folyamatosan végezte az egy évnél fiatalabb 

csecsemők és a várandós anyák részére. 

 

2. Az Üzemeltető által folyamatosan végzett intézkedések, beavatkozások (pl.: rendszeres 

hálózatmosatások, illegális rákötések felkutatása, fogyasztói helyek ellenőrzése, vízkormányzási 

műveletek, lakosság folyamatos tájékoztatása stb.) eredményesek voltak, amelyet a Településen 

akkreditált laboratórium által levett ivóvízminták vizsgálati eredményeinek fokozatos javulása 

megerősített. 

 

3. Az Üzemeltető által végzett többszöri önellenőrző, valamint a BFKH Laboratóriumi Osztálya által 

végzett hatósági ivóvíz vizsgálatok igazolják, hogy a Határozat kiadását megalapozó szennyezés már 

nem detektálható. 

 

A BFKH megállapította, hogy a Határozatban foglaltak fenntartása a továbbiakban már nem szükséges, 

a Településen szolgáltatott ivóvíz minősége – a vizsgált paraméterek tekintetében – megfelel az 5/2023. 

Korm. rendeletben foglalt vízminőségi előírásoknak. 

 

Mindezek alapján a BFKH a rendelkező részben foglaltak szerint a Határozatban a Településre 

elrendelt egy év alatti csecsemők és várandós anyák részére történő ivóvízellátás biztosítására 

irányuló átmeneti vízellátási kötelezettséget megszüntette. 
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A Határozatban foglaltak megszüntetésével egyidejűleg az Üzemeltető – rendelkező rész szerinti 

kötelezését – a BFKH ivóvízbiztonsági szempontból határozta meg annak érdekében, hogy a 

Településen a lakosság részére mindenkor megfelelő, a fogyasztók számára is elfogadható ivóvíz 

szolgáltatás történjék, továbbá, hogy egy esetlegesen előforduló ismételt szennyezés időben 

észlelhető legyen. A leírtakra tekintettel a BFKH szakmai szempontok mérlegelését követően a 

rendelkező részben foglalt, a 2024-es évre vonatkozó ivóvízvizsgálati program vonatkozásában 

történő paraméter kiegészítés elrendelése mellett döntött. 

 

Jelen ügyben a BFKH hatósági jogkörét az Ehi. tv. 10. §-a, hatáskörét az 5/2023. Korm. rendelet 3. § (1) 

bekezdése, valamint 18. § (5) bekezdése, illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a 

járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 

államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése állapítja 

meg. 

 

Jelen határozatban foglalt előírások be nem tartásának jogkövetkezményét az Ehi. tv. 13/A. § (1) 

bekezdés a) pontja alapján állapította meg a BFKH. Az egészségügyi bírság mértékét az Ehi. tv. 13/A. § 

(5) bekezdése határozza meg. 

 

A jogorvoslat lehetőségéről szóló tájékoztatást a BFKH az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 112. § és 114. §-ai, valamint a közigazgatási 

perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) 

bekezdése, 37. §-a és a 39. § (1) bekezdése alapján adta. A tárgyaláson kívüli elbírálásra vonatkozó 

előírásokról a Kp. 77. § (1)-(2) bekezdései rendelkeznek. 

 

A kereset elektronikus úton történő benyújtásáról – a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. 

törvény 608. § (1) bekezdése alapján – az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 

szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) 2. § (1) bekezdése, (4) bekezdés 

e) pontja és 9. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontja, valamint ugyanezen bekezdés b) pontja rendelkezik. 

A Bíróság illetékességét a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének 

meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. 

Az illetékről, illetve az illetékfeljegyzés lehetőségéről szóló tájékoztatást a BFKH az illetékekről szóló 

1990. évi XCIII. törvény 59. § (1) bekezdése, illetve 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adta. 

 

A döntést a BFKH – az Ákr. 80. § (1) bekezdésének és 81. § (1) bekezdésének megfelelően – a 

hivatkozott jogszabályhelyek alapján hozta meg. 

 

A BFKH jelen határozatot az Eüsztv. 9. § (1) bekezdésére tekintettel elektronikus úton küldi meg. A 

BFKH felhívja az Üzemeltető figyelmét arra, hogy a BFKH-val elektronikus úton szükséges kapcsolatot 

tartani (szervezetnév: BFKHNSZSZ, KRID azonosító kód: 427094958).  

 

A véglegességre vonatkozóan az Ákr. 82. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel adott tájékoztatást a 

BFKH.   

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

 

dr. Sára Botond  

főispán megbízásából 

 

 dr. Somogyi Rozália 

  osztályvezető 

Melléklet: — 
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A határozatot kapják: 

 

1. Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. – Cégkapu (KRID: 23967531) 

2. Irattár 

 

A határozatról értesül: 

 

1. Ecser Nagyközség Önkormányzata – Hivatali kapu 

2. Pest Vármegyei Kormányhivatal Monori Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály – Hivatali kapu 
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